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Статус біженця не звільняє від оплати: суд зобов’язав
киянку заплатити 115 тисяч боргу за тепло з-за кордону

Шевченківський районний суд Києва за позовом "Київтеплоенерго" зобов’язав біженку,

яка знаходиться за кордоном, заплатити комунальний борг в розмірі 115,7 тис. грн. Борг

накопичувався багато років. 

Про це йдеться в матеріалах справи ¹761/48992/25. Йдеться про заборгованість за
опалення та гарячу воду. Відповідачка надіслала в суд заперечення, в якому вказала,

що в квартирі не проживає та знаходиться за кордоном. В квартирі крім неї
зареєстрована ще одна людина: вони мають виплатити борг в рівних частинах. 

"Відповідачами не надано доказів звернення до позивача із заявою про не
проживання у квартирі у спірний період та що вони бажають припинити отримання
житлово-комунальних послуг зокрема, на час їх відсутності за вказаною адресою, а

тому підстав для звільнення відповідачів від оплати житлово-комунальних послуг
немає", – йдеться в матеріалах справи. 

Таким чином оскільки відповідачі зареєстровані у вищезазначеній квартирі, вони
мають нести солідарну відповідальність за зобов`язаннями з оплати житлово-

комунальних послуг.

"Стягнути солідарно на користь Комунального підприємства виконавчого органу
Київради (Київської міської державної адміністрації) "Київтеплоенерго" заборгованість

за послуги з централізованого опалення (постачання теплової енергії) та постачання
гарячої води станом на 31.08.2025 р. в розмірі 115745,56 грн", - йдеться в рішенні суду. 

Зазначимо, українці мають платити за централізоване опалення (якщо не

встановлено квартирний лічильник) та утримання багатоквартирного будинку навіть у
випадку, якщо вони не живуть у квартирі. Також нараховуватиметься і абонплата на
газ. При цьому такі нарахування майже неможливо скасувати через суд.
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Від польських прокладок до $1 мільйонаВід польських прокладок до $1 мільйона

переплати: як мережа Лобова іпереплати: як мережа Лобова і
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Забув указати в декларації 22 квартири:Забув указати в декларації 22 квартири:
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Нетверезий за кермом: у Києві водійНетверезий за кермом: у Києві водій
на великій швидкості врізався вна великій швидкості врізався в
магазин на Осокоркахмагазин на Осокорках

На кіностудії Довженка післяНа кіностудії Довженка після
російського обстрілу змогли зберегтиросійського обстрілу змогли зберегти
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У столиці постане перед судомУ столиці постане перед судом
керівник підприємства через завданікерівник підприємства через завдані
бюджету збитки на суму 1,8 мільйонабюджету збитки на суму 1,8 мільйона
гривеньгривень
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